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ATomHas cusmka
UHauBnpayanobHoe 3agaHme Neb6

Bapuant Ne 1
BonHoBas yHKIWSI, onmuchIBatomias 2S-COCTOSHUE AIIEKTPOHA B aTOME BOJIOPOJIa, UMEET
BU: Wyoo(p) = (2 — p) exp(— p/2)/(4v 2na3), re p = r/a— paccrosHue 3JeKTpOoHa
OT siipa, BBIPQXKEHHOE B aTOMHBIX efuHMIaX. Ompenenute paccTOsSHUE P OT Aapa, Ha
KOTOPOM IUIOTHOCTh BEPOSATHOCTU OOHAPYKHUTh AJIEKTPOH UMeeT MakcumyM. [p = 0,76 u
5,24]
DJEKTPOH B aTOME BOJIOPO/Ia OMHMCHIBAECTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUM BOJTHOBOHM (pyHKIIHEH

P(r) = —

a3
SJIGKTPOHA B aroMe BHYTpH CGEpUUECKOro Cjos ¢ pagdycamMd a U 3a.
[P=5¢e®(e*-5)=0,615]
BerumciuTe sl 9J€KTpOHA B OCHOBHOM COCTOSHHHM aTOMa BOJIOPOAa CPEIHIO0
Besrauny r2. [(r?) =3a§]

e /% rne a—pamnyc Bopa. Ompenenurte BeposSTHOCT P mpeGbiBaHms



Bapuant Ne 2
1. BonHoBas (QyHKIMsI, OUCHIBAIONIAs 3S-COCTOSHUE DIEKTPOHA B aTOME BOJOPOJIA, UMEET
BUI P300(p) = (27 — 18p + 2p?) exp(— p/3)/(81V3ma3), rae p =r/a, a — nepsiii
6opoBckuii paguyc. IlocTpoiite rpadukn 3aBucumMocts [Waoo(p)|? ot p 1 p?|waoo(p)|? or

p.
2. DIIEKTPOH B aTOME BOJOPO/Ia OMKCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUM BOJTHOBOM (DyHKITHEH

() = —=

a3
BHYTpH cepsl ¢ paguycom 3a. [P =1 —25e7°=0,938]

3. BplumciuTe I8 DJIEKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSIHUM aTOMa BOJOPOAA CPEIHION0
Beqnuuny (r—<r >)%. [< (r—<7r >)? >= 3a? / 4]

e™"/®  Omnpenenure BepOSTHOCTb P TNpeGbIBaHMSA >IEKTPOHA B AaTOME



Bapuant Ne 3
1. BosaHoBast (GyHKIIUS, OMUCHIBAIOIIAS 3S-COCTOSIHUE DJICKTPOHA B aTOME BOJI0PO/Ia, HMEET
BUI P300(p) = (27 — 18p + 2p?) exp(— p/3)/(81V3ma3), rue p =r/a, a — nepsiii
OopoBckuii pamguyc. OmnpenennTe paccTOsSHHE P OT sApa, HA KOTOPOM IUIOTHOCTh
BEPOSTHOCTH OOHAPYKUTH 3JICKTPOH paBHA HYIO. [p = 0, 3(3 + \/§) /2]
2. ATOM BOJOpOJa HaXOJUTCS B OCHOBHOM COCTOSHHMH. BblumcinTe BeposTHOCTH P TOTO,

YTO 3JEKTPOH HAXOTUTCS BHYTPU 00JIACTH, OTpaHUYEHHON cepoil ¢ paanycoM, paBHBIM
e—r/ a

. 1

OOpOBCKOMY pamuycy «. BomHOBYIO (DYHKIHIO CUMTATh W3BECTHOM: Y (1) = =
[P =1-5/e*=0,323]

3. Beruucioure st 3IEKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSTHMH aTOMa BOJOPOJa CpeIHEe 3HAUCHHE

MOJLyJIsl TOTEHIUAIbHOM sHeprun. [< |U| >= e? / (4meya)]



Bapuant Ne 4
1. BoaHoBas (yHKIUS, OIMUCHIBAIOIIAs 2S-COCTOSIHHE JICKTPOHA B aTOME BOJOPOa, HMEET
BUIL: Y,00(0) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma?), rue p =rla — paccrosHue 3JIEKTPOHA
OT sJpa, BBIPAKEHHOE B aTOMHBIX enuHuIAX. I[locTpoiite rpaduku 3aBUCHMOCTH

2 2 2
[w200(p)|* oT p 1 p* |[W200(p)|* OT p.
2. DIIEKTPOH B aTOME BOJOPO/Ia OMKCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUM BOJTHOBOM (DyHKITHEH

() = —=

a3
cHapyxHu cdepsl ¢ paguycom 2a. [P =13e™ = 0,238]

3. Beruucaure ist 3JICKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSTHMH aTOMa BOJIOPOJa CpeIHEe 3HAUCHHE
MOJLYJIsl CHJIBI B3aHMOJIEHCTBUS 3IeKTpoHa U apa. [< |F| >= 2e? / (4meya?)]

e™"/®  Ompenenure BepOSTHOCTb P TNpeGbIBaHHSA >IEKTPOHA B aTOME



Bapuant Ne 5

1. BonHoBas (hyHKIUS, OMUCHIBAOMIAsT 2S-COCTOSIHHE JIEKTPOHA B aTOME BOJOPOA, UMEET
BUIL Yo00(p) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma3), rne p =r/a, a — nepsbiii Goposckuii
panuyc. Ompenenure paccTOSHHUE P OT SAApa, HA KOTOPOM IUIOTHOCTH BEPOSITHOCTH
OOHAPYXKHUTh IJICKTPOH UMeeT MUHUMYM. [p = 0 u 2]

2. ATOM BOJOpOJIa HAXOJUTCS B OCHOBHOM COCTOSIHMH. HaiiiuTe OTHOIICHHE BEPOSTHOCTH
TOTO, YTO DJICKTPOH HAXOAUTCS BHYTPU OOJIACTH, OTPAHWMYCHHON ChEpoil ¢ paamycowm,
paBHBIM OOPOBCKOMY PaJHMyCy d, K BEPOSTHOCTH TOTO, YTO JJICKTPOH HAXOIMWTCS BHE

obnacTu, orpaHuyeHHON cdepoit ¢ paamycom, paBHbIM OOPOBCKOMY paauycy d.

BosHoBy0 (hyHKIMIO cUnTATh U3BECTHOU: Y (1) = \/% e~/ [0,478]

3. BelumciauTe cpenHee 3HAYEHUE KMHETHMYECKOM SHEPTUM Ul JJIEKTPOHA B OCHOBHOM
coctossHUM atoma Bogopoaa. [(T) = me*/(27%)]



Bapuant Ne 6
1. BonHoBas (QyYHKIMs, ONMCHIBAIONIAs OJHO W3 2P-COCTOSHHM JJIEKTPOHa B aToMe
BOJIOpOJA, MMEET BHI: Y,q0(p, 0) = pexp(—p/2) cos 9/(4\/ 2ma3), tne p=rla,a—
HepBbIi OOpOBCKHiA paguyc. OnpeaenuTe pacCcTosHUE P OT sApa, Ha KOTOPOM IJIOTHOCTb
BEPOSITHOCTH OOHAPYKHUTH DIIEKTPOH UMeeT MakcuMyM tipu 6 = 0. [p = 4]
2. DIJEKTPOH B aTOME BOJIOPO/Ia OMUCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSTHMH BOJHOBOW (DyHKIIHEH
Y(r) = \/% e~"/2  Onpenennre BepOATHOCT P NpeOBIBAHMSA >JIEKTPOHA B aToOMe

cHapyxHu cdepsl ¢ paguycom 3a. [P =25e°=0,0619]
3. Haiftm cpenHuMii 5IEKTPOCTaTHUYECKUNA TIOTEHIIMANI, CO3/aBacMbIii DJICKTPOHOM B
OCHOBHOM COCTOSIHUH B LIEHTpPE aTroma Bogopoaa. [< ¢ >= —e / (4meya)]



Bapuant Ne /7

1. BoaHoBas (YHKIHs, OIMCHIBAIOIIAS OJHO W3 3P-COCTOSHHIA 3JIEKTPOHA B aroMe
BOZOpoaa, uMeeT BUL Ysi0(p,0) =V2p(6 — p)exp(—p/3) cos 0/(81@), e
p =rla— paccrossHHe O3JCKTPOHA OT SIIPa, BBIPAKECHHOE B AaTOMHBIX CIUHHUIAX.
OrmnpeenuTe pacCTOsSHUE P OT sAApa, Ha KOTOPOM IUIOTHOCTh BEPOSATHOCTH OOHAPYKHTh
3JIeKTpoH nMeeT MUHUMYM TIpr @ = 0. [p = 0 u 6]

2. AToM BOJIOpPOAa HAXOAUTCI B OCHOBHOM COCTOSIHUH. BBIYHMCIMTE OTHOIICHHUE
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO 3JEKTPOH HAXOJWTCSA BHE O0JIAaCTH, OTPaHHUYEHHON cdepoit ¢
paarycoM, paBHBIM OOPOBCKOMY paJUyCy d, K BEPOATHOCTH TOTO, YTO OJIICKTPOH
HAXOJIMUTCSl BHYTPU OOJIACTH, OTPAHUICHHON Cepoit ¢ paanycoM, paBHBIM OOPOBCKOMY

J%e—r/a. [2,09]

3. Belumciure Ui BIEKTPOHA B OCHOBHOM COCTOSHHHM aroMa BOJOpPOJa CPETHION0
senmunny I, [< 3 >=15a3/2]

paauycy a. BoaHOBYI0 QYHKIIMIO CUMTATh U3BECTHOM: Y (1) =



Bapuant Ne 8
1. BoaHoBas (YHKIHs, OIMCHIBAIOIIAS OJHO W3 3P-COCTOSHHIA 3JIEKTPOHA B aroMe
BOZOpoaa, uMeeT BUL Ysi0(p,0) =V2p(6 — p)exp(—p/3) cos 0/(81\/@), e
p =rla— paccTossHWE DBIIEKTPOHA OT SAPa, BBIPAKCHHOE B ATOMHBIX EIWHHIAX.

[TocTpoiite rpaduku 3aBucuMoctH |y310(p)|? ot p 1 p?|ys10(p)|? ot p mpu 6 = 0.
2. ATOM BOIOpOJa HAXOAUTCS B OCHOBHOM COCTOSHUM. BOIHOBYIO (DYHKIMIO CUHMTAThH

u3BecTHON Y(r) = e~"/%  TlpuBecTd COOCTBEHHYIO HOPMHPOBAHHYIO BOJHOBYIO

1
Vra3
GyHKIHIO K Oe3pasMepHOMY BUAY (T.€. K 3aBUCHMOCTH OT p = r/a). Haiinure, ucmonb3ys
pasnoxkenne QyHKIUM € 2P B psag MakiopeHa, BEpOATHOCTh P npeObIBaHus JIIEKTPOHA B
aToMe BHYTpH cdepsl ¢ paauycom 0,05a. 3neck a — paauyc bopa.
[P~4p3/3-2p*=1,6:10"]
3. Bpluucnure a8 37I€KTpOHa B OCHOBHOM COCTOSSHUM aToMa BOJOPOJA CPEIHIOO
seanuuny 1/r%. [< 1 /71? >= 2/a?]



Bapuant Ne 9
1. BoaHoBas (YHKIHs, OIMCHIBAIOIIAS OJHO W3 3P-COCTOSHHIA 3JIEKTPOHA B aroMe
BOJIOpPOJIa, MMEET BU: Y314 (p, 0, 9) = exp(i @) p(6 — p) exp(— p/3) sin 0/(81\/@).
OrmpesiesiuTe pacCTOSIHUE P OT S/Ipa, Ha KOTOPOM IJIOTHOCTH BEPOSITHOCTH OOHAPYKUTh

3JICKTPOH UMeeT MuHUMYM tipu 8 = /2 . [p = 0; 6]
2. ATOM BOJOpO/Ia HAXOIUTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUH. Bbrumciure BeposTHOCTH P ToTO,
YTO JEKTPOH HAXOJIUTCS BHYTPH 00JaCTH, OTPAaHUYCHHON Cepoii ¢ paguycoM, paBHBIM
e 7/,

OOpOBCKOMY pamuycy a. BoaHOBYI0 (DYHKIHIO CUMTATh W3BECTHOM: Y (1) =

[P =1-5/e?=0,323]
3. Bbluucnute Juis 3J€KTpOHA B OCHOBHOM COCTOSHMHM aTOMa BOJOpOJAa CPEIHIO0
Benmmuuny 1/r. [< 1 /r >=1/a]

1
Va3



Bapuant Ne 10

1. BoaHoBas (YHKIHs, OIMCHIBAIOIIAS OJHO W3 3P-COCTOSHHIA 3JIEKTPOHA B aroMe
BOJIOpPOJIa, MMEET BU: Y314 (p, 0, 0) = exp(i @) p(6 — p) exp(— p/3) sin 0/(81@),
rae p =r/a— paccTossHHE DIIEKTPOHA OT sIpa, BHIPAKEHHOE B ATOMHBIX €IMHUIIAX.
I[TocTpoiite rpaduku 3aBucumoctd |y311(p)|? ot p u p?|ys11(p)|? or p mpu 6 = /2.

2. DIEKTPOH B aTOME BOJOPO/Ia OMUCHIBACTCS B OCHOBHOM COCTOSTHMH BOJHOBOW (DyHKIIHEH
Y(r) = \/%e_r/ 4 rme a—paauyc bopa. Onpenenure BEpOSTHOCTh P mpeObIBaHMs
JMIEKTpOHA B aromMe BHe cdepuyeckoro cjos ¢ paguycamum a U  3a.
[P=1-5¢e°(e*-5)=0,385]

3. BousHOBas (pyHKIIMs, OMUCHIBAIOLNIAs 2S-COCTOSHHE SJIEKTPOHA B aTOME BOJIOPOA, UMEET

BUIL: Y,00(0) = (2 — p) exp(—p/2)/(4V2ma?), rue p =rla — paccrosHue 3JIEKTPOHA
OT 517Ipa, BEIPAKEHHOE B ATOMHBIX €JMHUIAX. BBIUMCIUTE IS SJIEKTPOHA B 2S-COCTOSIHUN
cpenHee 3HaueHue Benuuuny 1/r2. [< 1 /r? >= 1/(4a?)]



